

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 233 (13896) Четверг, 5 декабря 1985 года

Цена 3 коп.



XXVII
СЪЕЗДУ
КПСС -
достойную
встречу!

С РЕКОРДНОЙ ВЫРАБОТКОЙ

Коллектив шахты «Октябрьская» успешно по-
трудился в ноябре: план
добычи угля выполнен на
108,1 процента, проходка
горных выработок —
на 103,5 процента.

Рекордных показателей добился в ноябре коллектива участка № 3, где начальником полный кавалер знака «Шахтерская слава» М. П. Ячменев, а бригадиром очистников — делегат областной партийной конференции кавалер ордена «Знак Почета» В. В. Елаткин.

Предпоследний месяц года коллектив ознаменовал рекордной выработкой — добыл 116517 тонн, что составляет 58,3 процента добычи всей шахты.

Нагрузка на комплекс 2ОКП-70 в лаве № 886 пласта Польсаевского-2 составила 4161 тонну в сутки, что выше плановой более чем на 1000 т.

Рекордного показателя в целом по шахте, участку достигли и по производительности труда горнорабочих. Она равна 1574 тоннам в месяц!

Не хотят отставать от соперников по соревнованию и смежники — бригада проходчиков коммуниста А. И. Молокова. При плане 450 метров за ноябрь здесь пройдено 584 метра.

В основе успеха — умелая организация труда в коллективах, хорошее знание технологии каждым членом бригад. И, конечно же, то, что бригада очистников трудится по единому наряду.

П. КОЛМАГОРОВ.
Инженер по организа-
ции соревнования
шахты «Октябрь-
ская».

Отлично потрудились в ноябре очистники бригады коммуниста В. М. Коржкова с участка № 3 шахты имени Кирова. Месячный план в 35200 тонн угля был выполнен ими еще 25 ноября.

Следует отметить, что не только предпоследний месяц уходящего года, но и все предыдущие были удачливыми для бригады. Производительность труда в коллективе составляет в среднем 136,9 процента к плановой.

Успех не случаен. На-
чальник участка В. Н.
Денисов проявляет себя
как заботливый, умелый.

О ДОБРЫХ делах комплексной бригады коммуниста Виктора Матвеевича Анфилова неоднократно сообщалось читателям нашей газеты. И о том, что она занимала классные места в соревновании среди родственных коллективов не только управления, но и треста «Ленинскпромстрой». О трудных победах на многих объектах, применении людьми передовых приемов труда, о владении многими строительными профессиями и о многом другом.

И в этом году коллектив поработал хорошо. Выполнен большой объем работ на девятиэтажном доме, на гидроузле № 3, сооружении теплотрассы в центральной части города и на других объектах. Сейчас бригада в хорошем темпе ведет работы на строительстве областного радиопередающего центра для приема второй программы телевидения.

Этот коллектив всегда справляется с планом производительности труда. Людям помогают хорошее знание дела, большой опыт. И главное, они никогда не сидят без дела. Допустим, не подвезут материала для возведения стен, бригада быстро переключается на заливку бетонных полов или берется за другое строительное дело. И оно, как и основное, которое поручено бригаде, как правило, выполняется добродушно. Не случайно, каждый рабочий может быть каменщиком, монтажником, кровельщиком, плотником, бетонщиком...

Про Виктора Матвеевича нередко можно услышать, что он жаждет до работы человека. Таков он есть и на самом деле: никогда не чурается тяжелой, черной работы и выполняет ее охотно. Люди видят, как старается их вожак, и берут с него пример.

Без преувеличения можно сказать, что таких знающих строительное дело бригадиров, как В. М. Анфилов, в тресте немногого. Он умело пользуется как

нашими специалистами,

такими, как горнорабочий В. Н. Устьянцев, электрослесарь С. П. Скуратов, ветеран труда крепильщик Д. И. Лебедиков, оно трудится без срывов, усевая за смену качественно отремонтировать технику и отрезать по 1—1,5 стружки.

Сделав верно расстановку специалистов по высокой отдаче. Так, звено А. П. Большакова стабильно выдавало нагрузку по 450 тонн.

или непроизводительные затраты рабочего времени. А именно: за счет зачистки концевых мест дорожки в выработке скрестили простой комбайна.

Под особый контроль взята здесь и работа подсобников, от которых, собственно, и зависит во многом порядок, безопасность труда во время смены.

Все это и позволяет очистникам работать с высокой отдачей. Так, звено А. П. Большакова стабильно выдавало нагрузку по 450 тонн.

Л. ОДИНЦОВА.

ПО ЗАСЛУГАМ И ЧЕСТЬ



тесодолитом, так и нивелиром, хорошо разбираются в самых сложных чертежах. И нередко к его деловому совету прислушиваются мастера, на- чальники участков.

— Отличный организатор, хороший воспитатель коллектива наш Виктор

Матвеевич. С ним всегда легко работать, — тепло

отзываются о нем начальник участка А. С. Гурова.

— Виктор Матвеевич — принципиальный коммунист. Он многие годы избирается членом партнега и проявляет большую активность на собраниях и заседаниях, — отмечается об Анфилове секретарь партбюро Полысаевского СУ С. Л. Лейкин.

Особенно живой отклик нашло у строителей пред-

ложение ветерана о том, чтобы не перебрасывать людей с одного объекта на другой, повысить дисциплину труда и отдачу каждого строителя, и о том, что нужно сделать, чтобы прижился в управлении бригадный подряд.

Четвертое десятилетие трудится на одной стройке В. М. Анфилов. Работает на совесть, как и подобает коммунисту. За

свои хорошие трудовые дела, их высокие показатели В. М. Анфилов награжден орденами Трудового Красного Знамени и «Знак почета». По заслугам человеку и честь.

Г. ДМИТРИЕВ.

На снимке: В. М. Ан-
филов, бригадир Польса-
евского СУ.

Фото М. НИКОНОВА.

На сессии Верховного Совета РСФСР

МОСКВА. (ТАСС). 3 декабря в Большом Кремлевском Дворце открылась вторая сессия Верховного Совета РСФСР одиннадцатого созыва.

Бурными, продолжительными аплодисментами встретили депутаты товарищей Горбачева М. С., Воротникова В. И., Гришина В. В., Громыко А. А., Лигачева Е. К., Рыжкова Н. И., Соловьенцева М. С., Чебрикова В. М., Шеварднадзе Э. А., Демичева П. Н., Долгих В. И., Кузнецова В. В., Пономарева Б. Н., Талызина Н. В., Ельцина Б. Н., Зиминина М. В., Капитонова И. В., Никонова В. П.

В повестку дня сессии включены вопросы о Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1986 год и о ходе выполнения плана в 1985 году, о Государственном бюджете республики на 1986 год и об исполнении бюджета за 1984 год, об утверждении Указов Президиума Верховного Совета Республики.

С докладом о Государственном плане экономического и социального развития РСФСР на 1986 год и ходе выполнения плана в 1985 году выступил заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, Председатель Госплана РСФСР депутат Н. И. Масленников.

Он подчеркнул, что проект плана подготовлен, исходя из решений апрельского и октябрьского (1985 г.) Пленумов ЦК КПСС, установок партии на усвоение научно-технического прогресса, выхода экономики на новый уровень. Учтены также итоги выполнения заданий текущего года и одиннадцатой пятилетки в целом.

В нынешнем году, сообщил докладчик, национальный доход республики увеличится на 3,7 процента по сравнению с 1984 годом. Объем промышленного производства возрастет на 3,4 процента, производительность труда — на 3,6 процента.

В докладе отмечалось, что Государственный план экономического и социального развития РСФСР на 1986 год обеспечивает дальнейшее динамичное развитие всех отраслей народного хозяйства, повышение эффективности общественного производства, рост благосостояния народа.

Национальный доход республики намечается увеличить на 4 процента. Производительность труда повысится на 4,1 процента. За счет этого будет получен весь прирост национального дохода. Объем промышленного производства возрастет на 4

процента. Росту эффективности будет способствовать более широкое распространение новых методов хозяйствования.

Намечаются высокие темпы развития всех отраслей агропромышленного комплекса республики. Объем валовой продукции сельского хозяйства в будущем году должен увеличиться по сравнению с текущим годом на 6 процентов и среднегодовым уровнем одиннадцатой пятилетки — на 10 процентов. Главное внимание сосредоточивается на увеличении сбора зерна. Производство его должно возрасти по сравнению со среднегодовым уровнем одиннадцатой пятилетки в 1,3 раза.

На основе улучшения хозяйственной деятельности отраслей народного хозяйства, повышения производительности труда реальные доходы на душу населения возрастут на 3 процента. Среднемесячная заработная плата рабочих и служащих повысится до 205 рублей, оплата труда колхозников — до 165 рублей. Общественные фонды потребления возрастут по сравнению с 1985 годом на 3,8 миллиарда рублей.

Объем реализации бытовых услуг планируется увеличить против 1985 года на 6,3 процента при опережающем росте услуг на селе. Предусматривается дальнейшее улучшение обслуживания населения в районах Сибири и Дальнего Востока, Нечерноземной зоны. На территории РСФСР намечается построить и ввести в эксплуатацию более 62 миллионов квадратных метров общей площади жилых домов, в том числе для работников сельскохозяйственных предприятий и организаций — свыше 18 миллионов квадратных метров.

Остановившись на вопросах размещения производительных сил, докладчик отметил, что в первую очередь намечается ускоренное развитие экономического потенциала восточных районов РСФСР.

С докладом о Государственном бюджете РСФСР на 1986 год и об исполнении бюджета республики за 1984 год выступил министр финансов РСФСР депутат А. А. Бобровников.

Он сообщил, что внесенный на рассмотрение сессии Государственный бюджет республики на 1986 год определен по доходам и расходам в сумме 102,1 миллиарда рублей, с ростом на 4,6 процента.

Затем депутаты перешли к обсуждению докладов. Сессия продолжала работу.

В счет будущего года

Высоких результатов добился в ноябре коллектив УМДИРГШ № 1. Месячный план здесь значительно перевыполнен. Особенно весомый вклад в общую копилку внес участок № 6, где начальником И. А. Сильченко.

К примеру, бригадой монтажников В. И. Елисеева план по понтажу и демонтажу горного оборудования выполнен на 110 процентов. На монтаже комплекса 2ОКП-10 в лаве № 711 шахты «Кузнецкая» смонтировано 104 секции при хорошем качестве работ.

Благодаря высокой взаимной требовательности, крепкой трудовой дисциплине, знанию дела бригада не только перевыполнила план месяца, но и справилась досрочно с планом года.

Т. ГОЛЕНКО.
Инженер по организа-
ции соревнования
УМДИРГШ № 1.

партийной конференции

основная доля вины ложится на сами коллектизы и комитеты ВЛКСМ. Однако без помощи хозяйственных руководителей нам все равно не обойтись. Очень много отстающих бригад на шахтах «Комсомолец», «Кузнецкая». Зачастую молодежные коллективы ставятся в заведомо трудные условия.

В плохом состоянии находится и большинство молодежных общеизданий. Руководством шахты «Комсомолец» медленно решается вопрос о строительстве молодежного жилищного комплекса. Здесь администрации и комитету ВЛКСМ явно не хватает настойчивости, инициативы.

А. И. ШУНДУЛИДИ, генеральный директор производственного объединения «Ленинскомуголь»:

— Более 68 тысяч тонн угля недодали в нынешнем году шахты объединения в городе. Основные причины: недостаток очистного фронта, отсутствие планового количества лав с суточной нагрузкой. Немало у нас и бригад, выдающих менее 500 тысяч тонн угля в год, чего вообще не должно быть на таком высокомеханизированном руднике.

Новые задачи, выдвинутые партией, заставляют нас полностью перестроить свою работу. Должны быть новые системы раскрытия угольного поля, прорывания. По техническим решениям мы отстаем на пять—десять лет. Сейчас важно сконцентрировать силы на основных направлениях. Надо поставить дело так, чтобы быстрее завершить реконструкцию, вести хозяйственную подготовку угольных полей к выемке. Необходимо добиваться строительства лав с суточной нагрузкой до 5 тысяч тонн угля. Не менее важный вопрос — совершенствование системы управления.

В. С. ТИМОШЕНКО, секретарь парткома железнодорожного узла:

— Работа железнодорожного транспорта находится на постоянном контроле городского комитета партии. Это позволяет строго спрашивать с тех, кто допускает перепростоту вагонов, небрежно к ним относится. А факты такие есть. С начала нынешнего года допустили перепростой вагонов Ленинский опытно-механический завод, камвольно-суконный комбинат, завод ЖБК 2, «Вторчермет». Многие подъездные пути не подготовлены к зимним условиям. На шахтах нередко недогружают вагоны углем.

Чтобы успешно решить стоящие перед железнодорожниками задачи, необходимо укреплять трудовую и производственную дисциплину, повышать организованность в работе, улучшать идеально-политическое воспитание.

В. П. ИВАШКЕВИЧ, начальник управления «Востокуголь» Министерства угольной промышленности СССР:

— Ленинск-Кузнецкий — город славных шахтерских традиций. Однако в последнее время эти традиции затухают. Год от года растет долг угольщиков, снижается производительность труда. На

наш взгляд, одна из причин в недостаточном уровне руководства со стороны объединения «Ленинскомуголь». Не принимаются кардинальных мер по исправлению положения. Пора от слов переходить к делу. Вот один из примеров. Бригадный хозрасчет давно оправдал себя. Однако на руднике по такому методу работает только одна бригада. Почему бы не распространить ее опыт?

На шахтах низок уровень использования проходческих комбайнов. Мы неоднократно делали анализ, давали рекомендации по повышению эффективности их работы. Но блажие пожелания остались на бумаге. На предстоящую пятилетку предусмотрена обширная программа по социальному строительству. Всеми способами ее надо выполнить. И это должно стать одной из важных задач объединения «Ленинскомуголь».

М. М. СЕМКИН, начальник оборудования электролампового завода:

— На дисциплину труда во многом влияет четко наложенная организация производства. Где нет простое, где рабочий ритм поддерживается с самого начала смены до конца, там нет и нарушений дисциплины. На нашем предприятии, к сожалению, нередко допускаются остановки производственных процессов. Это в основном происходит из-за отсутствия воды, газа. Только десять процентов потребного количества воды мы получили в течение нынешнего года. Остальное пришлось завозить машинами. Естественно, все равно не удавалось в полной мере решить проблемы.

В. Н. ПОЛЕЦКОВ, председатель исполнкома областного Совета народных депутатов, депутат Верховного Совета СССР, член бюро обкома КПСС:

— Всего три месяца осталось до открытия XXVII съезда КПСС. Отчеты и выборы в партийных организациях и сельских конференциях проходят в передомый период. Партия выдвинула конструктивную программу нашего роста, разработала концепцию ускорения социально-экономического развития, качественного преобразования всех сторон жизни общества.

В нашей области, как и в целом по стране, идет напряженная работа по завершению последнего года текущей пятилетки. Вся деятельность 235-тысячной областной партийной организации и трудовых коллективов определяется содержанием предсъездовских документов. Успешно выполняют планы текущего года ряд отраслей промышленности. Справились мы с государственным планом заготовок зерна, картофеля и овощей. За счет всех источников финансирования будут сданы в эксплуатацию жилые дома общей площадью в 1,3 млн. квадратных метров, много других объектов культурно-бытового назначения.

Вместе с тем в целом промышленность области в текущем году работает с отставанием от запланированных объемов. Недоре-

мысленного, хорошо спланированного, надежно обеспеченнего.

Решение больших и сложных задач интенсификации экономики вызывает необходимость глубоких изменений в работе по подбору, расстановке и воспитанию кадров, в организаторской и массово-политической работе. Сейчас не только от передовиков и коммунистов, а от каждого человека требуется добросовестная работа на общее благо. И первоочередной задачей горкома, райкомов партии, каждой партийной организацией является всемерно поддерживать и возвращать добросовестный труд рабочих и служащих и одновременно строго взыскивать с тех, кто работает, как говорится, через пень колоду, нарушает дисциплину, прогуливает, пьянствует.

Наши планы на будущее напряженные. Много предстоит сделать в городе. Решение сложных задач будет проходить без увеличения численности работающих. Поэтому необходимо сосредоточить усилия на изыскании внутренних резервов, техническом перевооружении, внедрении высокопроизводительной техники и технологии, улучшении условий труда и быта тружеников города.

Нельзя сказать, что горком партии и горисполком не занимаются этими проблемами. Они несколько раз в году рассматривают на заседаниях, совещаниях. Но результаты неутешительные. И объясняется это прежде всего тем, на наш взгляд, что деятельность бюро городского комитета партии и исполнкома горсовета недостаточно глубокого критического анализа, мало конструктивных предложений по преодолению трудностей, плохо поставлена проверка исполнения директив партии и правительства и собственных решений. Многим хозяйственным руководителям не хватает деловитости, нацеленности на решение конкретных практических вопросов, желания рецидивно преодолевать старые подходы к реализации намеченного. Беда в том, что принципиальное вмешательство в решение задач подчас подменяется ссылками на объективные причины, поиском недостатков в деятельности вышестоящих ведомств. Все это надо решительно изживать. Наше время требует дела, конкретного дела на каждый день: ос-

луживание общества, контроль за ходом строительства хосспомбом.

Ленинск-Кузнецкая городская партийная организация — одна из крупнейших в области. Она является инициатором многих добрых начинаний и пора возрождать былую славу. Силы и возможности для этого есть.

☆ ☆ ☆

Во всех выступлениях делегаты предлагали признать работу горкома КПСС за отчетный период удовлетворительной. Конференция утвердила это предложение. По обсужденному вопросу принято развернутое постановление.

На снимках: в перерывах между заседаниями конференции.

Фото А. АНИКЕНКО.

КОНФЕРЕНЦИЕЙ И ЗБРАНЫ

Члены горкома КПСС

Алексахин А. В.
Лажинцев Н. А.
Андрющак И. Д.
Лангольф К. Д.
Бабак Г. В.
Лобanova Р. И.
Бажанов В. И.
Логунова Л. Я.
Баранов С. П.
Луковников В. А.
Баркова Л. И.
Лысковец С. М.
Беляев Н. Н.
Мадорский С. Л.
Бусовиков В. В.
Майба В. П.
Билло Л. Ф.
Макаров П. Д.
Гаас П. Э.
Масленников П. П.
Мальчик Ю. К.
Гаврилов Ю. А.
Гец Г. И.
Гладышевко П. М.
Глотко Г. Л.
Глушакова Т. В.
Голянская Н. М.
Грубников В. И.
Данчик М. М.
Демидович В. Н.
Денисов М. Т.
Долбня А. А.
Дударева Т. В.
Дульцев А. В.
Евграфов Л. В.
Евменов В. М.
Елагин В. В.
Ермолаев В. Н.
Жидкова В. Н.
Зайцев А. В.
Зельман А. И.
Зиновьев В. Е.
Зиновьев В. Н.
Зуев Ю. А.
Зяблов И. В.
Ивлев И. А.
Игнатова Т. Н.
Казакова М. В.
Катриченко В. Н.
Колосов Ю. Г.
Кононов А. Н.
Костина З. Н.
Котловский Ф. В.
Кочуев А. Г.
Красносельских В. П.
Криони С. Г.
Крокун Г. В.
Круглов В. Н.
Кручин М. Д.
Кручин Ю. А.
Кудашов В. Н.

Кандидаты в члены горкома КПСС

Бирюков В. Я.
Власов А. С.
Власов В. Д.
Денисенко С. И.
Измайлов В. Г.
Коробчик Т. М.
Лебедев В. А.
Лысенко А. Я.
Никиторов В. В.
Полтинина С. И.

Члены ревизионной комиссии

Адамкова З. И.
Ашунина И. И.
Бачериков В. А.
Заягинцева Л. С.
Иванова Л. Г.
Калиниченко Л. Д.
Клявас Т. В.
Корнилов В. Ф.
Крюков А. И.
Кузнецова М. М.

Манаков В. А.
Маскаева Г. Ф.
Никиторов В. В.
Обозная Л. В.
Панфилова В. П.
Попанец Л. М.
Синица Г. А.
Фалеева Ж. И.
Черновская В. Д.
Шайгерова Л. А.
Шумаков С. А.



ИСКУССТВО ВИДЕТЬ МИР

Волею двух месяцев в кинотеатре «Победа» экспонируется персональная выставка члена городского фотоклуба «Момент» Э. А. Костромина, посвященная 60-летию Ленинска-Кузнецкого.

В представленных работах нетрудно обнаружить общие, роднящие их черты. Первая и, наверное, наименее существенная из них — доверие к реальности. Эрик Александрович свои работы не режиссирует, не предписывает своим героям поз и поведение (есть и редкие исключения, но они то как раз и не принадлежат к числу удач автора), не вступает с теми, кого снимает, в непосредственный контакт. Он как автор полнее всего раскрывается там, где жизнь предстает застигнутой врасплох, почти что репортажно, но вот парадокс: репортером автора вряд ли назовешь. Уж больно не репортажную тематику он выбирает для своих снимков. Его интересует не событие, а бытие, не чрезвычайные, торжественные или драматические, моменты жизни, а ее повседневность. Особенно хорошо повседневность жизни отражается в таких мастерских и любовью выполненных работах, как «Вечное движение», «Кадры нашей жизни», «Разговор с ветераном», «Доверие». В этих работах автор фиксирует свое внимание на вещах в общем-то обыкновенных, как будто даже заурядных.

Обычно мы говорим о снайперской точности остановленного мгновения применительно к тем снимкам, которые фиксируют решающие моменты: скажем, мяч в воротах, преодоление высоты прыгуном, взмах дирижерской палочки и т. д. В работах Костромина этих эффектных мгновений нет. Но

положительным моментом всей выставки является ее тематическая направленность. Большинство работ довольно четко выстроены в едином художественно-исполнительском ключе. Эрик Александрович обладает захватывающим чувством юмора, и это можно утверждать потому, что на выставке из 150 работ около ста выполнены, что называется, с улыбкой и тонким юмором. В этом плане особенно выделяются серии «Коллеги» и «Наши меньшие братья». Из них можно отметить те работы, которые содержат в себе эмоциональное и оптимистическое начало. Это — «Вот такого леща...», «Ракурс», «Ну держись, своих не узнаешь», «Чистота — залог здоровья», «Кавалеры», «Что бы это значило?..»

Одна из любимых тем в творчестве Э. Костро-

мина — дети. Радует то, что подход к теме — без какой-то авторской снисходительности, расчета на зрительское умиление. Эрику Александровичу свойственно тонкое понимание психологии ребенка. Вот почему такие работы, как «Отрочество», «Пока фотограф ищет сюжет», «Ах эти жгучие глаза», «Блестящая идея» из серии «Пусть всегда будут я» выдержаны в единой психологической тональности, являются как бы синтезом лирики и романтики детства.

Практика работы над художественными снимками научила Э. Костромина требовательно изыскательно относиться к использованию изобразительно-выразительных возможностей фотографии. Трудно было бы выделить наиболее любимый жанр автора, но будь то портрет, пейзаж или репортаж, в каждом из них обязательно присутствует познавательный момент и момент истины. А ведь хороший фотографический считается именно та, которая совмещает эти качества.

Постоянное участие в выставках и конкурсах — городских, областных, всесоюзных — помогает Э. Костромину совершенствовать свое мастерство. И не случайно в фотоконкурсе, проводимом редакцией «Ленинградской правды» в 1981 г., снимок «Мать» занял второе место. Мнение жюри редакционного конкурса и записи зрителей в книге отзывов на последней выставке полностью совпадают. Проста эта работа в художественном исполнении, но вместе с тем, какая богатая натура изображена на снимке, с ка-

кой силой передается характер немолодой женщины, испытавшей все горести и лишения войны.

На любительских выставках ныне уже не редкость работы, которые высоко ценят профессионалы. Есть такой снимок и на выставке Э. Костромина — «Вечерний звон». Хорошо найденный прием съемки «днем под ночь» с применением инфракрасного светофильтра наиболее ярко и выгодно подчеркивает золотое убранство куполов, делая их объемными и графичными. Все это поистине завораживает зрителя, заставляет его наслаждаться изумительным творением русских зодчих прошлого столетия.

Если анализировать выставку дальше и делать акценты на мелочах, то можно, конечно, поспорить с автором и насчет количества представляемых работ, и насчет решения и оформления отдельных снимков и их названий, но это уже детали для более конкретного разбора. Если же говорить о выставке в целом, то, несомненно, она удалась.

Сегодняшние работы Эрика Александровича говорят о свободном владении техникой, впрочем, никак не о преувеличенном интересе к ней. Он пользуется широким набором объективов, различными фотокамерами, сам составляет растворы для химической обработки негативов и печати. Но главный же круг его пристрастий — в интересе к самой жизни, в умении видеть красоту в обыденном. А ведь умение видеть мир — это уже искусство.

В. ЮРИН.
Председатель художественного совета фотоклуба «Момент», лауреат всесоюзного конкурса.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
КТО И КАК? (2 серии)
(9.20, 18.30, 21). ТРИ
БРАТА (2 серии) (11.40,
16). ДИКИЕ ЛЕВЕДИ
(14.15).

Кинотеатр «Сибирь»
МАТЕРИНСКАЯ ЛЮ-
БОВЬ (2 серии) (12, 17,
20). МОРОЗКО (10,
14.30).

Кинотеатр «Родина»
ВА-БАНК (11, 16, 17.50,
19.30, 21.30).

Кинотеатр «Рассвет»
ИСКРЕННЕЕ ВАШ (16,
18, 20). МАМА, Я
ЖИВ (14).

Кинотеатр «Строитель»
ВИНА ЛЕЙТЕНАНТА
НЕКРАСОВА (18, 20).
ПОДАРКИ САМОДЕЛ-
КИНА (16).

Центральный ДК
НЕ ХОДИТЕ, ДЕВКИ,
ЗАМУЖ (16, 19). СОН
В РУКУ, ИЛИ ЧЕМО-
ДАН (17.30).

ДК имени Ленина
ГОРОД НЕВЕСТ (18, 20).
Клуб «Дружба»
Я БОЮСЬ! (16, 19).

Клуб шахты «Комсомолец»
СОПЕРНИЦЫ (17, 19).
МАША БОЛЬШЕ НЕ
ЛЕНТЯЙКА (11).

Клуб «Горномонтажни»
«НУ, ПОГОДИ!» (17).
ПОРУЧИТЬ ГЕНЕРАЛА
НЕСТЕРОВУ (19.30).

ВНИМАНИЮ ПЕДАГОГОВ И РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ!

6 декабря в 13 часов в малом зале кинотеатра «Победа» состоится заседание университета культуры.

Приглашаются директора, заведующие детскими секторами, руководители кружков художественной самодеятельности клубов и ДК, работники библиотек и кинотеатров города, преподаватели детских музыкальных и художественной школ, учителя пения общеобразовательных школ, организаторы внеклассной и внешкольной работы, воспитатели детских комнат.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОИСТВА

БЮРО ПО ТРУДОУСТ-
РОИСТВУ НАСЕЛЕНИЯ
ПРИГЛАШАЕТ НА РА-
БОТУ:

ДЛЯ ОБУВНОЙ ФАБ-
РИКИ № 17 — главного
бухгалтера, нормиро-
вщика, бухгалтера ма-
териальной группы, бух-
галтера производства,
шоферов, рабочих для
работы в цехах.

ДЛЯ ЦЕНТРАЛЬНОЙ
ГОРОДСКОЙ БИБЛИО-
ТЕКИ ИМЕНИ КРУП-
СКОЙ — библиотекарей.
Обращаться: пр. Кир-
рова, 38а.

СПТУ № 36 объявля-
ет дополнительный на-
бор на 1985/86 учебный
год по специальностям:
продавцы продоволь-
ственных товаров (срок обучения на базе
10 классов 1 год, на ба-
зе 8 классов — 2 года),
повара (срок обучения на базе 8 классов 2 года),
продавцы промышлен-
ных товаров (срок обучения на базе 8
классов 3 года).

В училище принимаются лица в возрасте от 15 до 30 лет без вступительных экзаменов. Начало занятий с 1 января 1986 года. Адрес: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Чекмарева, 5, телефоны 2-16-02, 2-09-02, 2-20-67.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Межрайбаза предла-
гает за наличный рас-
чет мебель для жилой
комнаты и кухни. За
справками обращаться
по телефону 2-41-51
с 9 до 18 часов.

Администрация.

Женщины с ребенком
снимут квартиру или
комнату в Соцгороде.
Обращаться по телефо-
ну 5-31-13.

Коллектив участка
подъема шахты имени
Кирова выражает соболезнование
машинисту кранетового подъема Г. К.
Нечаеву по поводу смерти
его матери

Ждановой
Веры Владимировны

Коллектив ЛКШСУ
п/о «Ленинскоголь» вы-
ражает соболезнование
работнику маркшейдер-
ского отдела Л. А. Век-
шину по поводу смерти
его жены

ВЕКШИНОЙ
Галины Владимировны

Коллектив комплексной
тематической экспедиции
выражает глубокое
соболезнование В. В.
Кошелевой в связи со
смертью ее отца

ФЕДОТОВА
Василия Федоровича

Коллектив Северо-
Кузбасской геологорас-
ведочной экспедиции
скорбит по поводу смерти
старейшей работницы,
ветерана труда

НОВИКОВОЙ
Ольги Алексеевны
и выражает глубокое
соболезнование родным
и близким покойной

Газета выходит ежеднев-
но, кроме воскресенья в
понедельника.
Объем 1 п. л. Высокая
печать. Тираж 39515.
СП 23553. Заказ № 13486.

Товары — народу



МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Удобные, нарядные, модные детские куртки, плащи, комбинезоны из синтетических и искусственных тканей дмитровского ордена «Знак Почета» производственного швейного объединения «Юность» пользуются большим спросом у покупателей.

Для выпуска качественной продукции в объединении внедрено современное высокопроизводительное оборудование, позволяющее быстро переходить с одной модели на другую. В ассортименте дмитровских швейников более 120 моделей одежды. Две трети из них отмечены индексом «Н».

На снимке: Наташа Гусарова и Светлана Белякова очень довольны моделями комбинезонов объединения «Юность».

Фото Г. ХАМЕЛЬЯНИНА. (Фотохроника ТАСС).

Добрые строки

С золотой свадьбой!

Живет наша большая семья в дружбе, счастье, согласия благодаря нашим родителям — Дмитрию Николаевичу и Екатерине Герасимовне Коневым.

Наш отец — пример верности, стойкости, трудолюбия. Всю жизнь он проработал на шахте имени Кирова, причем работал долго и после наступления пенсионного возраста. За труд имеет много Почетных грамот и других поощрений.

По стопам отца пошли и сыновья Борис и Александр — они оба трудятся на шахте «Комсомолец». В горном техникуме учатся и два внука Дмитрия Николаевича и Екатерины Герасимовны.

Если отец наш — воплощение тактичности, жизненной мудрости. И всем, что есть в нас хорошего, мы обязаны им. Дочь и внучка — медики.

Если отец наш — воплощение строгости, твердости, то мама — сама доброта, нежность. Своим великим правом, умением находить выход из различных трудных положений она справлялась легкие дни, которых было немало. Двух сыновей и

дочь воспитали Дмитрий Николаевич и Екатерина Герасимовна. Сейчас у них шесть внуков, два правнука. И все мы относимся к нашим дорогим родителям с огромным уважением.

Уважаем мы их за беспрецедентную преданность друг другу, берем с них пример внимательного, чуткого отношения к людям — близкие ли это, родные, или просто знакомые, соседи, а то и вовсе незнакомые, но попавшие в беду.

Наши родители — воплощение тактичности, жизненной мудрости. И всем, что есть в нас хорошего, мы обязаны им.

Шестого декабря у нас торжество — золотая свадьба родителей. Мы поздравляем их с этой замечательной датой, желаем мира, хорошего здоровья, счастья и благополучия еще на долгие годы!

Дети и внуки Коневых.

Редактор
С. П. БАРАНОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни и отдела информации — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфо- объединения — 2-07-19.